
ЗВІТ
Комітету Верховної Ради України

з питань правової політики за період п’ятої сесії роботи
Верховної Ради України дев’ятого скликання

(лютий – липень 2021 року)

За звітний період (лютий– липень 2021 року) Комітет з питань правової 
політики провів 21 засідання, на яких розглянув 139 питань, серед яких 103 – 
щодо проектів законів, з них 101 – з опрацювання яких Комітет визначено 
головним. Крім того, Комітетом розглянуто 3 питання по контролю за 
виконанням законів і постанов, а також низку інших питань.

Законопроектна робота Комітету

Опрацювання законопроектів, щодо яких Комітет визначено головним

Щодо проектів законів, стосовно яких Комітет визначено головним, 
Комітетом опрацьовано проекти законів: про внесення змін до статей 85 та 106 
Конституції України (щодо порядку призначення на посади та звільнення з 
посад Директора Національного антикорупційного бюро України і Директора 
Державного бюро розслідувань), реєстр № 5133 (Веніславський Ф.В. та інші), 
про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо науково-
консультативного забезпечення цивільного, господарського та 
адміністративного судочинства, реєстр. № 4297 (Фріс І.П. та інші), про 
внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення права громадян 
на доступ до державної реєстрації актів цивільного стану у зв’язку з 
укрупненням територіальних громад, реєстр. № 4382 (Білозір Л.М. та інші), 
про внесення зміни до статті 151 Кодексу адміністративного судочинства 
України (щодо можливості вжиття судом заходів забезпечення позову), 
реєстр. № 3026 (Ткаченко О.М. та інші), про внесення змін до Кодексу 
адміністративного судочинства України щодо особливостей провадження у 
справах за зверненнями органів державного нагляду (контролю) у сфері 
техногенної та пожежної безпеки, реєстр. № 4150 (Кабінет Міністрів України), 
про внесення змін до статті 139 Кодексу адміністративного судочинства 
України, реєстр. № 4255 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо окремих питань міжнародного 
судового співробітництва, реєстр. № 4428 (Кабінет Міністрів України), про 
внесення змін до Закону України «Про  судоустрій і статус суддів» (щодо 
притягнення до дисциплінарної відповідальності судді, який виніс рішення з 
порушенням меж застосування обмежень прав), реєстр. № 3104 (Власенко 
С.В.), про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України 
щодо підсудності справ за участю іноземних юридичних осіб, реєстр. № 3566 
(Алєксєєв С.О.), про внесення змін до статті 317 Цивільного процесуального 
кодексу України щодо зняття обмежень у виборі місцевого загального суду 
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для звернення з заявою про встановлення факту смерті особи на тимчасово 
окупованій території України, реєстр. № 3832 (Лубінець Д.В. та інші), про 
внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» у зв'язку із 
запровадженням обліку трудової діяльності працівника в електронній формі, 
реєстр. № 3624 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін до деяких 
законів України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої 
ради правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради 
правосуддя, реєстр. № 5068 (Президент України) (невідкладний), про 
відшкодування втрат немайнового характеру (моральної шкоди), реєстр. 
№ 3929 (Калаур І.Р. та інші), про паспорт громадянина України у формі 
книжечки, реєстр. № 3986 (Кабінет Міністрів України), реєстр. № 3986-1 
(Новинський В.В. та інші), внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо застосування до засуджених та осіб, які тримаються під вартою, 
заходів примусового годування, реєстр. № 4323 (Кабінет Міністрів України), 
про внесення змін до Закону України «Про політичні партії в Україні» щодо 
строків подання політичними партіями звітів про майно, доходи, витрати і 
зобов’язання фінансового характеру, реєстр. № 4611 (Корнієнко О.С. та інші), 
про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України щодо 
підвідомості спорів, що виникають у сфері земельних відносин та спорів щодо 
нерухомого майна, реєстр. № 3296 (Бабій Р.В. та інші), про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України (щодо удосконалення положень про 
попередній договір), реєстр. № 2762 (Качура О.А. та інші), про внесення змін 
до Закону України «Про  судоустрій і статус суддів» у зв’язку з прийняттям 
Закону України «Про розвідку», реєстр. № 2415 (доручення від 27 січня 
2021 року), про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи, реєстр. № 3985 (доручення від 16 грудня 
2020  року), про внесення зміни до Закону України «Про виконавче 
провадження» щодо особливостей виконання рішення про забезпечення 
позову, реєстр. № 4064 (Камельчук Ю.О.); про внесення зміни до Закону 
України «Про виконавче впровадження» щодо особливостей виконання 
судового рішення про забезпечення позову, реєстр. № 4064-1 (Кабінет 
Міністрів України), про державну реєстрацію суб'єктів лобіювання та 
здійснення лобіювання в Україні, реєстр. № 3059 (Тимошенко Ю.В., 
Власенко С.В.), про лобізм, реєстр. № 3059-1 (Дубінський О.А., Василевська-
Смаглюк О.М.); про правове та прозоре регулювання діяльності з лобіювання, 
реєстр. № 3059-2 (Качура О.А. та інші); про лобістську діяльність, 
реєстр. № 3059-3 (Монастирський Д.А., Фролов П.В.), про внесення змін до 
Закону України «Про  судоустрій і статус суддів» (щодо притягнення до 
дисциплінарної відповідальності судді, який виніс рішення з порушенням меж 
застосування обмежень прав), реєстр. № 3104 (Власенко С.В.), про внесення 
змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо підсудності 
справ Верховному Суду як суду першої інстанції, реєстр. № 5067 (Президент 
України), про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства 
України щодо підсудності справ, реєстр. №  5067-1 (Мамка Г.М.), про 
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внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо 
підсудності справ, реєстр. № 5067-2 (Ткаченко О.М., Кабаченко В.В.), про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо усунення 
розбіжностей та осучаснення реалізації майна в іпотеці та виконавчому 
провадженні, реєстр. № 3360-1 (Фріс І.П.), про конституційну процедуру, 
реєстр. № 4533 (доручення ВРУ від 28.01.2021), про внесення змін до деяких 
законів України щодо удосконалення механізму протидії рейдерству, реєстр. 
№ 3774 (Янченко Г.І. та інші), про внесення зміни до статті 23 Закону України 
«Про  адвокатуру та адвокатську діяльність» щодо гарантій адвокатської 
діяльності, реєстр. № 4612 (Гунько А.Г. та інші), про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (щодо забезпечення захисту права власності та 
інших речових прав на нерухоме майно, що належать дітям та підопічним 
особам), реєстр. № 5229 (Фріс І.П.), про внесення змін до Закону України 
«Про політичні партії в Україні» щодо удосконалення порядку зупинення та 
припинення державного фінансування статутної діяльності політичної партії, 
реєстр. № 5253 (Корнієнко О.С. та інші), про внесення змін до Закону України 
«Про політичні партії в Україні» щодо удосконалення правового регулювання 
фінансування діяльності політичних партій, реєстр. № 5253-1 (Устінова О.Ю. 
та інші), про пропозиції Президента до Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо забезпечення затриманому, підозрюваному, 
обвинуваченому, засудженому права на отримання правової допомоги, 
реєстр. № 2063 (пропозиції від 19.03.2021), про внесення змін до Закону 
України «Про  судоустрій і статус суддів» щодо врегулювання окремих питань 
проходження служби у Службі судової охорони, реєстр. № 3935 (доручення 
від 04.11.2020), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
запобігання героїзації військових злочинців та легалізації нацизму, реєстр. 
№ 2797 (Бужанський М.А.), про внесення змін до Цивільного кодексу України 
щодо захисту майнових прав недієздатних осіб та осіб, цивільна дієздатність 
яких обмежена, реєстр. № 5098 (Кабінет Міністрів України), про внесення змін 
до Закону України «Про виконавче провадження» щодо створення умов для 
виконання угод про врегулювання спору (мирових угод), укладених між 
іноземним суб'єктом та державою Україна, реєстр. № 5267 (Кабінет Міністрів 
України), про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з 
ратифікацією Конвенції про угоди про вибір суду, реєстр. № 5120 (Президент 
України), про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законів України щодо відновлення роботи Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України, реєстр. № 3711-д (доручення 
від 03.03.2021), про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
розширення повноважень приватних виконавців, реєстр. № 4330 (Кабінет 
Міністрів України), про внесення зміни до статті 151 Кодексу 
адміністративного судочинства України, реєстр. № 5410 (Президент України), 
про ліквідацію Окружного адміністративного суду Києва та утворення 
Київського міського окружного адміністративного суду, реєстр. № 5369 
(Президент України) (невідкладний); про внесення зміни до розділу ХІI 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про  судоустрій і 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=70949
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статус суддів», реєстр. № 5370 (Президент України) (невідкладний); про 
внесення зміни до розділу ХІI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про судоустрій і статус суддів»,  реєстр. № 5370-1 (Мамка Г.М.), про 
внесення змін до Закону України «Про  судоустрій і статус суддів» та Закону 
України «Про Вищу раду правосуддя» щодо завершення конкурсних процедур 
на зайняття посад суддів місцевих судів, реєстр. № 4229 (доручення 
від 02.02.2021), про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
(Господарського процесуального кодексу України, Кодексу 
адміністративного судочинства, Цивільного кодексу України) для 
забезпечення використання офіційної електронної адреси, реєстр. № 3860 
(Федієнко О.П. та інші), про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо використання офіційної електронної адреси, реєстр. № 3860-1 
(Бабій Р.В.), про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
забезпечення належного повідомлення учасників судового процесу та 
направлення копій судових рішень (реєстр. № 4360) (Стефанчук М.О. та інші), 
про внесення змін до деяких Законів України щодо уточнення порядку доступу 
нотаріусів до Єдиного державного демографічного реєстру, реєстр. № 3989 
(Мінько С.А. та інші), про внесення змін до Закону України «Про  судоустрій 
і статус суддів» щодо забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової 
інформаційно-телекомунікаційної системи, реєстр. № 5433 (Бабій Р.В.), про 
внесення змін до Закону України «Про  судоустрій і статус суддів» (щодо 
приведення положень Закону у відповідність до Рішення Конституційного 
Суду України від 18.02.2020 року № 2-р/2020), реєстр. № 5456 (Демченко С.О. 
та інші), про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» 
щодо врегулювання діяльності Верховного Суду та статусу суддів Вищих 
спеціалізованих судів України, які ліквідуються, реєстр. № 5456-1 
(Іонушас С.К. та інші), про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо спрощення доступу до безоплатної правничої допомоги та 
підвищення якості її надання, реєстр. № 5107 (Кабінет Міністрів України), про 
внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо 
підсудності справ Верховному Суду як суду першої інстанції, реєстр. № 5067 
(Президент України), про внесення змін до Кодексу адміністративного 
судочинства України щодо підсудності справ, реєстр. № 5067-1 (Мамка Г.М.), 
про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо 
підсудності справ, реєстр. № 5067-2 (Ткаченко О.М., Кабаченко В.В.), про 
примусове виконання рішень, реєстр. № 5660 (Божик В.І. та інші), про 
медіацію, реєстр. № 3504 (доручення від 15.07.2020), про правотворчу 
діяльність, реєстр. № 5707 (Стефанчук Р.О. та інші).

Комітет на засіданні 11 березня 2021 року (протокол № 50) розглянув 
проект Закону про внесення змін до статей 85 та 106 Конституції України 
(щодо порядку призначення на посади та звільнення з посад Директора 
Національного антикорупційного бюро України і Директора Державного 
бюро розслідувань) (реєстр. № 5133 від 22 лютого 2021 року) та запропонував 
включити його до порядку денного п’ятої сесії Верховної Ради України 
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дев’ятого скликання і направити до Конституційного Суду України для 
одержання висновку щодо його відповідності вимогам статей 157 і 158 
Конституції України. 16 березня 2021 року законопроект розглянуто на 
засіданні Верховної Ради України та направлено на висновок Конституційного 
Суду України.

На засіданнях 17 лютого (протокол № 47), 13 травня (протокол №54) та 
30 червня 2021 року (протокол №62) Комітетом розглянуто проект Закону про 
внесення змін до деяких законів України щодо порядку обрання (призначення) 
на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності дисциплінарних 
інспекторів Вищої ради правосуддя, реєстр. № 5068 (Президент України). 
14 липня 2021 року Закон прийнято Верховною Радою України.

 Крім того на засіданні Комітету 17 лютого 2021 року (протокол № 47) 
розглянуто проект Закону про внесення змін до Закону України 
«Про  судоустрій і статус суддів» у зв’язку з прийняттям Закону України 
«Про розвідку», реєстр. № 2415 (доручення від 27 січня 2021 року) та 
вирішено рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в другому 
читанні та в цілому як закон у редакції, запропонованій Комітетом. 21 травня 
2021 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданнях 17 лютого (протокол № 47), 24 лютого (протокол 
№ 48) та 14 квітня 2021 року (протокол № 52)  розглянув проект Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення поетапного 
впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи, 
реєстр. № 3985 (доручення від 16 грудня 2020  року) та запропонував 
Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому у 
редакції, запропонованій Комітетом. 27 квітня 2021 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

На засіданнях Комітету 03 лютого (протокол № 46) та 03 березня 
2021 року (протокол № 49)  розглянуто проект Закону про внесення змін до 
деяких законів України щодо забезпечення права громадян на доступ до 
державної реєстрації актів цивільного стану у зв’язку з укрупненням 
територіальних громад, реєстр. № 4382 (Білозір Л.М. та інші). 29 квітня 2021 
року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданні  01 квітня 2021 року (протокол № 51) розглянув 
таблицю поправок до другого читання щодо проекту Закону про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо усунення розбіжностей та 
осучаснення реалізації майна в іпотеці та виконавчому провадженні 
(реєстр. № 3360-1) та рекомендував Верховній Раді України прийняти його в 
другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 16 липня 
2021 року Закон прийнято Верховною Радою України.

Комітетом на засіданнях 14 квітня (протокол № 52) та 02 червня 2021 
року (протокол № 57) розглянуто пропозиції Президента до Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 
затриманому, підозрюваному, обвинуваченому, засудженому права на 
отримання правової допомоги, реєстр. № 2063 (пропозиції від 19.03.2021). 
Верховна Рада України 14 липня 2021 року підтримала Закон в 
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доопрацьованій Комітетом редакції.
На засіданні 14 квітня 2021 року (протокол № 52) Комітетом розглянуто 

таблицю поправок до другого читання щодо проекту Закону про внесення змін 
до Закону України «Про  судоустрій і статус суддів» щодо врегулювання 
окремих питань проходження служби у Службі судової охорони, 
реєстр. № 3935 (доручення від 04.11.2020) та прийнято рішення 
рекомендувати Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в 
цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 27 квітня 2021 року Закон 
прийнято Верховною Радою України.

Комітет на засіданнях 14 квітня (протокол № 52),  19 травня 
(протокол № 56) та 06 липня 2021 року (протокол № 63) розглянув 
законопроект про внесення змін до Закону України «Про виконавче 
провадження» щодо створення умов для виконання угод про врегулювання 
спору (мирових угод), укладених між іноземним суб'єктом та державою 
Україна, реєстр. № 5267 (Кабінет Міністрів України) та рекомендував 
Верховній Раді України прийняти його в другому читанні та в цілому у 
редакції, запропонованій Комітетом. 15 липня 2021 року Закон прийнято 
Верховною Радою України.

На засіданні Комітету 28 квітня 2021 року (протокол № 53) розглянуто 
проект Закону  про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» та деяких законів України щодо відновлення роботи Вищої 
кваліфікаційної комісії суддів України, реєстр. № 3711-д (доручення 
від 03.03.2021) та вирішено рекомендувати Верховній Раді України прийняти 
його в другому читанні та в цілому у редакції, запропонованій Комітетом. 
29 червня 2021 року Закон прийнято Верховною Радою України. Комітет на 
засіданні 09 липня 2021 року (протокол № 64) повторно розглянув повернутий 
Президентом України Закон. 13 липня 2021 року Закон повторно прийнято з 
пропозиціями Президента.

Комітетом на засіданні 14 липня 2021 року (протокол № 65) розглянуто 
проект Постанови про внесення змін до Постанови Верховної Ради України 
«Про урочисте засідання Верховної Ради України з нагоди 30-ї річниці 
прийняття Акта проголошення незалежності України», реєстр. № 5758 
(Разумков Д.О. та інші). 15 липня 2021 року Верховною Радою України 
Постанову прийнято.

Опрацювання законопроектів, щодо яких Комітет
подає висновки до головного комітету

02 червня 2021 року (протокол № 57) Комітет розглянув проект Закону 
про гарантування речових прав на об'єкти нерухомого майна, які будуть 
споруджені в майбутньому, реєстр. № 5091 (Шуляк О.О. та інші). Комітет 
направив висновок головному Комітету з пропозицією рекомендувати 
Верховній Раді України прийняти законопроект за основу за умови врахування 
головним Комітетом під час підготовки до другого читання зауважень 
Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=70949
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Інституту законодавства Верховної Ради України, Фонду державного майна 
України та членів Комітету з питань правової політики.

Організаційна робота Комітету

Рішенням Комітету від 03 лютого 2021 року (протокол № 46) утворено 
робочу групу з питання забезпечення належного фінансування судової влади 
в Україні (далі – Робоча група). Керівником Робочої групи призначено 
народного депутата України Демченка С.О.

На засіданні Комітету 17 лютого 2021 року (протокол № 47) прийнято 
рішення про створення Робочої групи з підготовки законопроекту про зміни 
системи місцевих судів на території України у зв’язку з утворенням 
(ліквідацією) районів (далі – Робоча група). Керівником Робочої групи 
призначено народного депутата України – співголову підкомітету з питань 
правосуддя Комітету Павліша П.В.

24 лютого 2021 року (протокол № 48) Комітетом прийнято рішення про 
створення робочої групи з питань оптимізації Господарського процесуального 
кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України та Кодексу 
адміністративного судочинства України (далі – Робоча група). Співголовами 
Робочої групи призначено народних депутатів України: Бабія Р.В., 
Калаура І.Р. та Новікова М.М.

На засіданні Комітету 06 липня 2021 року (протокол № 63) прийнято 
рішення про створення робочої групи щодо удосконалення законодавства про 
пенітенціарну систему України (далі – Робоча група). Керівником Робочої 
групи призначено Заступника Голови Комітету з питань правової політики – 
Божика В.І.

На засіданні 14 липня 2021 року (протокол № 65) затверджено 
пропозиції Комітету до проекту порядку денного шостої сесії Верховної Ради 
України дев’ятого скликання та план роботи Комітету на період роботи шостої 
сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

Контрольні повноваження Комітету

Комітетом на своєму засіданні 24 лютого 2020 року (протокол № 48) 
заслухано інформаційно-аналітичний звіт про діяльність Вищої ради 
правосуддя у 2020 році.

03 березня 2021 року (протокол № 49) на засіданні Комітету 
розглядалося питання про стан фінансування щомісячного довічного 
грошового утримання суддів у відставці в 2021 році та погашення 
заборгованості, що утворилася в 2020 році.

11 березня 2021 року (протокол № 50) Голова Комітету ознайомив 
членів Комітету  з інформацією про стан виконання пунктів 4 та 5 розділу ІІ 
Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо запобігання і протидії політичній корупції» 
від 19 грудня 2019 року № 410-IX.
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Повноваження Комітету щодо конкурсного відбору
на посаду судді Конституційного Суду України

Відповідно до частини першої статті 12 Закону України «Про 
Конституційний Суд України» підготовку питання щодо розгляду на 
конкурсних засадах кандидатур на посаду судді Конституційного Суду у 
Верховній Раді України здійснює комітет, до предмета відання якого належать 
питання правового статусу Конституційного Суду України, у порядку, 
визначеному Регламентом Верховної Ради України, з урахуванням положень 
цієї статті.

На своєму засіданні 03 лютого 2021 року (протокол № 46) Комітет 
рекомендував Верховній Раді України визначитися шляхом голосування щодо 
призначення Боднар-Петровської О.Б., Журавльова Д.В., Павленка Ю.О., 
Сірого М.І., Совгирі О.В. на посаду судді Конституційного Суду України.

18 лютого 2021 року Верховною Радою України прийнято Постанову 
про призначення на посаду судді Конституційного Суду України.

Повноваження Комітету щодо обрання
на посаду члена Вищої ради правосуддя

Статтею 17 Закону України «Про Вищу раду правосуддя» передбачено, 
що Верховна Рада України обирає членів Вищої ради правосуддя в порядку, 
встановленому Регламентом Верховної Ради України.

Відповідно до частини другої статті 2081 Регламенту ВРУ Апарат 
Верховної Ради за поданням комітету, до предмета відання якого належать 
питання судоустрою, оприлюднює на офіційному веб-сайті Верховної Ради 
оголошення про проведення конкурсу на посаду члена Вищої ради 
правосуддя.

На своєму засіданні 02 вересня 2021 року (протокол № 66) Комітет 
розглянув питання щодо оголошення про проведення конкурсу на вакантні 
посади членів Вищої ради правосуддя.

03 вересня 2021 року на офіційному веб-сайті Верховної Ради 
опубліковано оголошення про проведення конкурсу на посаду членів Вищої 
ради правосуддя та про початок прийому документів від осіб, які претендують 
на участь у конкурсі.

Діяльність Комітету з опрацювання звернень громадян

Однією з важливих ділянок роботи Комітету є робота зі зверненнями 
громадян та вирішення питань, порушених у зверненнях. У відповідях, 
підготовлених Комітетом, надається вичерпна інформація у межах 
повноважень Комітету з метою забезпечення належного реагування. Так, до 
Комітету за період п’ятої сесії роботи Верховної Ради України дев’ятого 
скликання (з 01 лютого 2021 року по 23 липня 2021 року) опрацьовано 1520 
листів і звернень громадян.

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/1861-17#n22
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Висвітлення діяльності Комітету

Комітет інформує громадськість про свою роботу. Так, на виконання 
Розпорядження Голови Верховної Ради України від 19 травня 2015 року 
№  699 «Про веб-ресурси Верховної Ради України» та затвердженого ним 
Положення про веб-ресурси Верховної Ради України Комітет продовжує 
наповнювати сторінку веб-сайту Комітету, на якому можна вільно 
ознайомитися з інформацією про склад і структуру Комітету, його 
підкомітетів, секретаріат Комітету; проведені та анонсовані Комітетом заходи 
(засідання Комітету, слухання, «круглі столи» та інші події в Комітеті); 
розкладом засідань Комітету на період поточної сесії, змінами до розкладу 
засідань Комітету; порядками денними засідань Комітету; протоколами та 
аудіозаписами засідань, круглих столів та слухань в Комітеті; стенограмами 
засідань та слухань в Комітеті; актами, прийнятими Комітетом (висновками, 
рішеннями, планами та звітами Комітету); інформацією про законотворчу 
діяльність (а саме: із законопроектами, що перебувають на розгляді у Комітеті, 
а також станом їх розгляду); відомостями щодо забезпечення взаємодії та 
зворотного зв'язку із Комітетом; фото- та аудіоматеріалами, що висвітлюють 
діяльність Комітету.

Робота секретаріату Комітету

Організаційно-інформаційне, консультативно-правове, методичне 
забезпечення діяльності Комітету з питань правової політики, організацію 
проведення його засідань, робочих груп та зустрічей, а також забезпечення 
діяльності народних депутатів України – членів Комітету здійснює секретаріат 
Комітету.

Працівники секретаріату Комітету постійно підвищували свою 
професійну кваліфікацію, зокрема, пройшли он-лайн курси за темами:  
«Законознавство та законотворчість», «Парламентський контроль», «Розвиток 
внутрішніх комунікацій в Апараті Верховної Ради України», «Розвиток 
мотивації та професійного інтелекту державних службовців», «Розвиток 
мотивації та професійного інтелекту працівників Апарату Верховної Ради 
України», «Цифрові інструменти GOОGLE для державних службовців», 
«Належне врядування», «Парламентська реформа. Інструменти підвищення 
ефективності діяльності Апарату Верховної Ради України», «Лідерство (на 
парламентській службі)», «Публічні консультації – якісний елемент розробки 
законопроектів», «Контрольна функція парламенту», «Стратегічні 
комунікації», «Етика та етичні стандарти в системі демократичного 
врядування», «Гендерно-правова експертиза законопроектів», «Наставництво 
на державній службі», «Тайм-менеджмент та підвищення ефективності 
діяльності державних службовців Апарату Верховної Ради України», 
«Стратегічні комунікації на прикладах НАТО та України», «Аналіз публічної 
політики», «Міжнародний обмін досвідом», «Нове правосуддя», семінар з 
міжнародного права при Дипломатичній академії Міністерства закордонних 
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справ України «INTERNATIONAL LAW ABOUT AGGRESSION, ARMED 
CONFLICT AND ANNEXATION», «Іноземна мова в публічному 
адмініструванні (французька, англійська мови)», «SCORM Design Thinking».

Робота Комітету та його секретаріату будується у тісній взаємодії із 
структурними підрозділами Апарату Верховної Ради України, зокрема, з 
Головними юридичним, науково-експертним, організаційним управліннями 
Апарату, Головним управлінням документального забезпечення, 
Інформаційним управлінням, Прес-службою, Управлінням 
комп'ютеризованих систем, Відділами зв’язків з органами правосуддя та з 
питань звернень громадян, секретаріатами комітетів Верховної Ради України, 
Інститутом законодавства Верховної Ради України.

Співпраця Комітету з органами державної влади,
органами місцевого самоврядування. Міжнародна співпраця

Комітет здійснює свої повноваження у тісній співпраці з органами 
державної влади та місцевого самоврядування, діяльність яких пов’язана з 
предметами відання Комітету. Зокрема, представники Офісу Президента 
України, Верховного Суду, Верховного Суду України, Вищого 
антикорупційного суду, Вищої ради правосуддя, Державної судової 
адміністрації України, Ради суддів України, Міністерства юстиції України, 
Міністерства фінансів України, Національної асоціації адвокатів України, 
Всеукраїнської громадської організації «Асоціація правників України», 
Нотаріальної палати України, Українського інституту майбутнього, 
Громадської спілки «Українська академія медіації», Програми USAID 
«РАДА», Проєкту ЄС Право-Justice, Українського центру медіації, 
Громадської організації «Національна асоціація медіаторів України», 
Фундації DEJURE, Центру протидії корупції, Американської торговельної 
Палати в Україні, Національного демократичного інституту в Україні 
неодноразово запрошувались на засідання Комітету. Крім того, Комітет 
співпрацює з міжнародними організаціями, такими як ОБСЄ в Україні, Рада 
Європи в Україні, Представництво Європейського Союзу в Україні, 
Європейською комісією за демократію через право (Венеційська комісія).

На засіданні Комітету 14 липня 2021 року (протокол № 65) Голова 
Комітету представив членам Комітету для ознайомлення тексти піврічних та 
заключних звітів реципієнтів проектів міжнародної технічної допомоги.

Зважаючи на викладене, слід зазначити, що за період п’ятої сесії роботи 
Верховної Ради України дев’ятого скликання народними депутатами України 
– членами Комітету з питань правової політики і працівниками секретаріату 
Комітету з чітким дотриманням норм Конституції України, Регламенту 
Верховної Ради України, законів України «Про Комітети Верховної Ради 
України», «Про статус народного депутата України» створені необхідні умови 
для подальшого вдосконалення законодавства з питань, віднесених до 
предметів відання Комітету.
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